

Следственное управление СК России по Алтайскому краю и региональный добровольческий поисково-спасательный отряд «Лиза Алерт» заключили Соглашение о взаимодействии



Сегодня исполняется 11 лет с момента образования на территории Алтайского края добровольческого поисково-спасательного отряда «Лиза Алерт». Добровольцы по зову сердца помогают в поиске пропавших без вести. Их всех объединяет равнодушие к чужой беде и готовность прийти на помощь.

В этот день в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю с волонтерской организацией подписано Соглашение о взаимодействии.

На протяжении всех лет работы регионального поискового отряда волонтеры оказывали следствию неоценимую помощь в поиске людей. Так, только за первое полугодие 2023 года добровольцы приняли участие в 139 поисковых мероприятиях, проводимых на территории края, из них 70 – поиски детей. При этом в подавляющем большинстве случаев дети разысканы в кратчайшие сроки.

В целях повышения эффективности розыска без вести пропавших граждан, в том числе несовершеннолетних, было принято решение о подписании документа на официальном уровне. Стороны намерены осуществлять сотрудничество путем проведения совместных совещаний, семинаров, практических занятий по обмену опытом. Кроме того, стороны будут

обмениваться информацией о ходе проведения поисковых операций по фактам безвестного исчезновения граждан, сотрудничать при обучении населения навыкам безопасного поведения в природной среде, проводить совместные мероприятия, направленные на профилактику причин и условий, способствующих уходам несовершеннолетних из специальных и воспитательных учреждений.

Руководство следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю поблагодарило добровольцев поискового отряда за многолетнюю совместную работу в деле поиска пропавших без вести. В свою очередь координатор добровольческого поисково-спасательного отряда «Лиза Алерт» по Алтайскому краю Диана Круглова выразила сотрудникам следственного управления глубокую признательность за оказанное доверие и плодотворное сотрудничество, благодаря которому было и будет спасено множество жизней.

15 Августа 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/folder/875849/item/1821469/folder/873343>